

TLAČOVÁ SPRÁVA

Kverneland f-drill maxi plus Pripravený na budúcnosť

01.08.2023, Soest, Nemecko



Kverneland f-drill maxi plus & Rotago F & f-drill CB F - pripravené na budúcnosť, poľnohospodárstvo 4.0

Kverneland rozšíril sortiment f-drill – čelný zásobník o verziu f-drill maxi plus. f-drill maxi plus ponúka poľnohospodárom a podnikateľom dodatočnú flexibilitu, pretože sa prispôsobí všetkým druhom poľnohospodárskych systémov a je pripravený na kombináciu s rôznymi strojmi na prácu v rôznych pracovných šírkach.

f-drill maxi plus umožňuje sejbu a hnojenie v jednom prejazde, ale aj kombinovanú aplikáciu osiva a sprievodných plodín. Rozložená súprava spolu s rotačnými bránami a sejacím strojom vykazuje optimálne vyváženie hmotnosti a umožňuje vykonať prípravu pôdy a sejbu v jednom prejazde.

Precíznosť pri ukladaní osiva a hnojiva je kľúčom k efektívnemu a udržateľnému hospodáreniu. Zníženie vplyvu na pôdu a životné prostredie menším počtom kolies, menšiemu pohybu pôdy a zároveň zabezpečenie vysokých výnosov čo najpresnejším umiestnením osiva a hnojiva boli hlavnými cieľmi pri vývoji sejacej kombinácie f-drill.

f-drill maxi plus - výkonný, flexibilný, udržateľný

"S verziou f-drill maxi plus sme rozšírili náš sortiment čelných zásobníkov f-drill. Používame dve nezávislé elektricky poháňané dávkovacie jednotky ELDOS a zásobník "maxi" s objemom 2200 litrov," vysvetľuje produktový manažér Sebastian Koers. "Zásobník modelu maxi plus je rozdelený v pomere 60:40 a umožňuje dávkovať a aplikovať dva rôzne produkty s rôznymi dávkami pri jednom prejazde. V prípade potreby môže obsluha použiť aj celý zásobník na jeden produkt rýchlym odstránením deliacej steny, ktorá sa jednoducho odskrutkuje. Zásobník ponúka plnú flexibilitu!"



Kverneland čelný zásobník f-drill maxi plus rozdelený na pomer 60:40

Venturiho dávkovací systém umožňuje aj vyššie dávky. f-drill maxi plus ponúka úplnú všestrannosť. Umožňuje aplikáciu:

- dvoch druhov rôznych osív alebo
- osiva a hnojiva v jednom prejazde a v rôznych dávkach.

Flexibilné a individuálne nastavenie hĺbky každej bodky CX-II alebo CX-III s dvojitém výpadovým otvorom umožňuje rôzne nastavenie hĺbky. To je mimoriadne dôležité pri sejbě dvoch rôznych plodín v jednom prejazde, napr. repky v malej hĺbke a sprievodných plodín, ako je fazuľa, hlbšie.

V závislosti od individuálnych požiadaviek je možné doplniť predný kolesový valec alebo súpravu na dotlačenie, aby sa optimalizovalo vyváženie hmotnosti pre čo najpohodlnejšiu a najbezpečnejšiu manévrovateľnosť a manipuláciu. Sejací stroj f-drill maxi plus ponúka maximálny prehľad vďaka kompaktnej a malej výške napriek maximálnej výkonnosti.



Kverneland predný zásobník f-drill maxi plus

Jednoduché prepojenie s elektronikou - inteligentné, užívateľsky prívetivé

Kompatibilita softvéru ISOBUS e-com "plug and play" umožňuje pripojiť f-drill maxi plus a kompletnú kombináciu k akémukoľvek traktoru kompatibilnému so systémom ISOBUS, aby bolo možné plné využitie pomocou vlastného terminálu traktora alebo alternatívne pomocou systému IsoMatch Tellus Pro alebo IsoMatch Tellus GO+ od spoločnosti Kverneland.

Kverneland f-drill maxi plus znamená udržateľnosť, flexibilitu, efektívnosť a inteligenciu - byť pripravený na budúcnosť.

Kverneland je značka spoločnosti Kverneland Group

Kverneland Group je popredná medzinárodná spoločnosť, ktorá vyvíja, vyrába a distribuuje poľnohospodárske stroje, elektronické riešenia a digitálne služby. Produktivita, efektívnosť a udržateľnosť sú tri dôležité princípy v dnešnom poľnohospodárstve, ktoré nás každý deň vedú k neustálemu vývoju našich technológií pre poľnohospodárske stroje. Kverneland Group ponúka inovatívny sortiment pôdnych a sejacích zariadení, zariadení na výrobu krmív a balíkov, rozmetadiel, postrekovačov, elektronických riešení a digitálnych služieb pre poľnohospodárske traktory a závesnú techniku. Viac informácií o značke Kverneland Group nájdete na stránke www.kvernelandgroup.com

-- KONIEC --

Stiahnite si obrázky s vysokým rozlíšením



[Kverneland f-drill maxi plus in combination](#)



[Kverneland-f-drill-maxi-plus](#)



[Kverneland f-drill maxi plus](#)

Pre podrobnosti kontaktujte:

Ing. Jaroslav Demo
Produktový manažér
+421 910 336 085
stroje@kverneland.sk

Kverneland na sociálnych médiách



[Kverneland](#)



[@KvernelandGroup](#)



[kvernelandgrp](#)



[Kverneland](#)



[Kverneland Group](#)